

乔新江检查督导国家卫生城市复审创建工作时强调

坚持问题导向 落实管理责任 实现为民创建

信阳消息(记者 胡瑜珊)3月31日上午,市委书记乔新江深入中心城区,实地暗访检查国家卫生城市复审创建工作。他强调,要始终坚持问题导向,全力落实管理责任,采取切实有效措施,着力解决城市建管中积存的各类问题,真正实现为广大市民、为城市发展而创。

农贸市场与人民群众的日常生活密切相关,是检验城市环境质量和文明程度的重要窗口。作为分包联系五星农贸市场的市级领导,复审创建工作开展以来,乔新江连续3次暗访督导。经过前段时间的创建整改,市场门前和内部环境有了很大提升,但依然存在熟食区防蝇防虫措施不到位、生肉摊点缺少冷藏设施、市场垃圾清理不及时等问题。每到一摊位,乔新江都要仔细察看、直陈不足,提出整改整治意见,并宣传引导经营户配合参与建设国家卫生城

市,为市民提供整洁、舒适、安全的市场消费环境。针对市场门前车辆停放不规范等问题,乔新江强调,要进一步重心下移,夯实创建基础,一方面要明确网格化责任分工,着力完善市、区、街道、社区、网格一体化联动服务格局,充分发挥社区、居委会在城市管理中的重要作用,真正让基层动起来,把创建力量凝聚到工作第一线,落在最后一公里;另一方面,各级各部门要通力合作,以社区和牵头责任单位为核心,充分发挥网格内党员、群众自治、社会组织、企事业单位等在城市管理中的积极作用,着力调动各方力量参与国家卫生城市建设的积极性、主动性和创造性,形成强大合力,全面改善人居环境、提升城市形象。

2月27日,乔新江检查督导国家卫生城市复审创建工作,曾对东方红大

道附近一个停车场内垃圾成堆的现象提出严厉批评,事隔一个多月,他再次“回头看”。经过整改,停车场内的建筑垃圾已被清理出去,裸露的地面上覆盖着绿色纱网,环境总体干净整洁,但与创建标准还有差距。乔新江当即安排随同检查的同志联系督促责任单位,要求严格对照标准,狠抓问题整改,真正把工作做好做到位。

暗访中,针对中心城区个别路段脏乱差、出道经营、乱贴乱画、乱停乱放,个别广场随意设置经营摊点,一些临时便民市场乱搭乱建,部分建筑工地黄土裸露等问题,乔新江强调,各级各有关部门在思想上一定要再重视,在行动上一定要再加强,结合各自承担的任务,明确专人盯紧盯牢,针对薄弱环节实行销号制度,一个难点一个难点地攻克,一条道路一条道路地整治,确保不留死

角,全力以赴打好创建攻坚战。

督导中,乔新江强调,国家卫生城市建设工作事关发展、事关民生、事关城市形象。各级各部门要进一步增强紧迫感、责任感和使命感,坚持为民而创、为发展而创的理念,拉高标杆,以势在必得的精气神,扎实推动创建工作深入开展。要全面开展拉网式普查和定期、不定期抽查,对发现的问题及时抓好整改,确保问题早发现、早整改、早解决,不断巩固和提升创建成果。要严格督察问责,敢于触及矛盾,敢于动真碰硬,对工作推进有力、成效显著的表扬奖励,对问题久拖不决、整改成效不明显的要严格问责。要坚持标本兼治,尽快建立完善城市综合管理长效机制,确保建设国家卫生城市成果长期保持,着力为市民营造干净整洁、文明有序的城市环境。



守护食药安全

为进一步加强食品药品投诉举报宣传工作,提升12331投诉举报热线的社会知晓度,动员全社会力量参与食品药品安全监管,昨天上午,以“12331,守护食药安全”为主题的12331投诉举报宣传日活动在西亚和美广场举行。图为浉河区食品药品监督管理局的工作人员解答群众咨询。本报记者 卢小龙 聂品 摄



教育与整治并举

我市城管部门强化街面环境治理

信阳消息(记者 黄慧)近日,市城管局直属大队加大对占道经营、流动摊贩集中整治力度,一改往日单一说教的方式,变教育与整治并举,效果明显,得到沿街市民一致好评。

据市城管执法支队相关负责人介绍,城市管理执法局继前一时期的立体楼面整治行动后,转为占道经营、流动摊贩、市场外溢、骑路市场四项为主要内容整治行动。东方红大道是我市最繁华闹市街道之一,该区域商厦林立,商户众多,学校聚集,车流量、人流量大,再加上一些商户占道经营,流动摊贩沿街贩卖,使街道更加混乱,市民意见大。整治前三天,为集中宣传教育阶段,执法人员沿街每一商户发放“轻微违法告知整改单”,要求各商户对照要求及存在的问题自行整改,后两个星期为整治阶段,重点是对教育、宣传置若罔闻经营者,不罚款,但暂扣经营物品,接受再教育,对不宜保存的物品,如蔬菜等,交由福利院处理,并开具收据。据统计,仅3月28日、29日暂扣流动摊贩物品5车,制止经营行为200余人次,出店经营300余人次,有100余人到执法大队接受再教育,东方红大道秩序得到明显好转。

申碑路农贸市场管理混乱,市场外溢严重,白坡马路市场、南湖路马路市场非法占道,严重阻碍市民出行,不安全因素增多,一直是群众反映的热点问题,也是创卫工作的难点。执法支队会同市场发展中心、办事处等部门对申碑路农贸市场周边环境和经营秩序进行综合管理和专项整治,对两处马路市场实施了取缔。共清运摊位杂物垃圾20吨,拆除违法搭建1处、暂扣火炉13个,拆除户外广告83个,拆除雨篷、遮阳棚、亭棚11个,疏导摊点78个,下发法律文书411份,市场治理取得了明显成效,环境卫生和市场秩序得到了根本改观。

老酒鉴定评估交流会

天津市振华老酒馆从事老酒收藏十余年,是一家专业收藏、评估、鉴定为一体的收藏公司,振华老酒馆受北京承德老酒馆委托,决定斥资8000万元,展开民间征集活动,征集范围为信阳市及各县区,不限品类,只要市民有2000年之前生产的中国名酒及60年代至90年代生产的地方名酒,虎骨药酒、安宫牛黄丸、阿胶、冬虫夏草,便可在4月1日-4日,8:00-18:00携带你的老酒到信阳宾馆,振华老酒馆鉴定师将在现场亲自为市民鉴定、评估,如达成意向现场进行高价收藏。成交后乘车来的可凭小票报销车费。



咨询电话:徐老师 15855545042 陈老师:18801813279

活动地址:信阳宾馆总服务台二楼会议室(礼节路中段)